

# **Obecný úrad, Hlavné námestie č. 6, 941 31 Dvory nad Žitavou**

## **Z á p i s n i c a**

### **z 10. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Dvoroch nad Žitavou**

Dátum a miesto konania: **15. decembra 2020**, Obecný úrad vo Dvoroch nad Žitavou

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

#### **1. Otvorenie zasadnutia**

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ing. Branislav Becík, PhD. Privítal poslancov a poznamenal, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Za neúčast' sa ospravedlnil poslanec Ing. Róbert Mészáros.

Starosta obce oboznámil poslancom s programom zasadnutia. Poslanci schválili nasledovný program zasadnutia :

- 1/ Otvorenie
- 2/ Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
- 3/ Kontrola plnenia uznesení
- 4/ Informácia o pedagogicko-organizačnom a materiálno-technickom zabezpečení výchovno-vzdelávacieho procesu v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Dvory nad Žitavou pre školský rok 2020/2021
- 5/ Správa o koncepcných zámeroch rozvoja škôl a školských zariadení v obci Dvory nad Žitavou a vyhodnotenie koncepcného zámeru rozvoja škôl a školských zariadení za školský rok 2019/2020
- 6/ Správa o výchovnovzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2019/2020
- 7/ Návrh VZN obce Dvory nad Žitavou č.1/2020 o financovaní originálnych kompetencií obce na úseku školstva
- 8/ Návrh VZN obce Dvory nad Žitavou č. 2/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Dvory nad Žitavou
- 9/ Návrh VZN obce Dvory nad Žitavou č. 3/2020 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
- 10/ Nakladanie s nehnuteľným majetkom obce – prerokovanie žiadostí
- 11/ Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu programového rozpočtu obce Dvory nad Žitavou na roky 2021 -2023
- 12/ Návrh programového rozpočtu obce Dvory nad Žitavou na roky 2021 -2023
- 13/ Správa nezávislého audítora za rok 2019
- 14/ Návrh na obstaranie územného plánu obce Dvory nad Žitavou – II. etapa
- 15/ Návrh na spolufinancovanie projektu „Vodozádržné opatrenia v obci Dvory nad Žitavou““
- 16/ Návrh úpravy rozpočtu obce Dvory nad Žitavou č. 4 na rok 2020
- 17/ Rôzne, interpelácie, námety a pripomienky poslancov, diskusia
- 18/ Záver

Hlasovanie č. 1:

Prítomní:10    Za: 10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

## 2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Starosta obce prečítal návrh členov návrhovej komisie, určil overovateľov a zapisovateľa zápisnice.

Za členov návrhovej komisie boli schválení poslanci: Ing. Bc. Kristína Fridriková, Ing. Silvia Horváthová, MVDr. Štefan Szabó

Overovatelia zápisnice: Ladislav Mazán, Mgr. Andrea Demeterová

Zapisovateľka: Ing. Erika Gubienová

Hlasovanie č. 2:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

## 3. Kontrola plnenia uznesení

Starosta obce poznamenal, že uznesenia z predchádzajúcich zasadnutí OcZ sú priebežne plnené a bližšie poinformoval poslancov o jednotlivých investíciách a projektoch, ktoré má obec rozpracované. Dodal, že rekonštrukcia zdravotného strediska, čo sa týka vonkajších úprav, potrvá do 31.12.2020 a termín na vnútorné úpravy a zabezpečenie zdravotníckeho zariadenia je stanovený na 31.3.2020. Starosta obce spomenul aj projekty, ako sú obstaranie územného plánu obce, projekty na vodozádržné opatrenia v areáli základných škôl a ulicu 4. Nový svet. Poinformoval poslancov o tom, že obci sa podarilo zriadiť odberné miesto na antigénové testovanie na ochorenie COVID-19. Medzi plánovanými investíciami na budúci rok vyzdvihol rekonštrukciu kaštieľa Boncz, spomenul kúpu historickej nehnuteľnosti v obci, ktorá by mala slúžiť ako komunitné centrum pre jednotlivé organizácie v obci, prípravu podkladov na rekonštrukciu kultúrneho domu a II. etapu dokumentov potrebných na stavebné konanie pre výstavbu Aquaparku.

## 4. Informácia o pedagogicko-organizačnom a materiálno-technickom zabezpečení výchovno-vzdelávacieho procesu v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Dvory nad Žitavou pre školský rok 2020/2021

Starosta obce otvoril rokovací bod č. 4. Nikto z prítomných poslancov nemal pripomienky k predloženému materiálu.

### Návrh na uznesenie

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje** Informáciu o pedagogicko-organizačnom a materiálno-technickom zabezpečení výchovno-vzdelávacieho procesu v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Dvory nad Žitavou pre šk. rok 2020/2021 – bez pripomienok.

Hlasovanie č. 3:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

**5. Správa o koncepcných zámeroch rozvoja škôl a školských zariadení v obci Dvory nad Žitavou a vyhodnotenie koncepcného zámeru rozvoja škôl a školských zariadení za školský rok 2019/2020**

Starosta obce otvoril rokovací bod č. 5. Nikto z prítomných poslancov nemal pripomienky k predloženému materiálu.

**Návrh na uznesenie**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje** Správu o koncepcných zámeroch rozvoja škôl a školských zariadení v obci Dvory nad Žitavou a vyhodnotenie koncepcného zámeru rozvoja škôl a školských zariadení za školský rok 2019/2020 – bez pripomienok.

Hlasovanie č.4:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

**6. Správa o výchovnovzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2019/2020**

Starosta obce otvoril rokovací bod č. 6. Nikto z prítomných poslancov nemal pripomienky k predloženému materiálu.

**Návrh na uznesenie**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje** Správu o výchovnovzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2019/2020 – bez pripomienok.

Hlasovanie č. 5:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

**7. Návrh VZN obce Dvory nad Žitavou č.1/2020 o financovaní originálnych kompetencií obce na úseku školstva**

Starosta obce otvoril rokovací bod č. 7 a bližšie oboznámil poslancov s obsahom predloženého VZN. Do rozpravy sa prihlásil poslanec Ing. Attila Németh, ktorý žiadal o vysvetlenie, ako došlo k výpočtu normatívu na jedného žiaka. Prednosta obecného úradu Ing. Boris Koprda odpovedal, že výpočet vychádza z čísel, ktoré boli zapracované aj do tohtoročného rozpočtu, s tým, že Základná škola s vyučovacím jazykom slovenským má odsúhlasenú aj štvrtú triedu, ale nečerpá prostriedky na ňu, a preto je tam aj menší počet žiakov. Na základe tejto skutočnosti vzniká rozdiel vo finančných prostriedkoch medzi základnými školami.

**Návrh na uznesenie**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje** Všeobecne záväzné nariadenie obce Dvory nad Žitavou č. 1/2020 o financovaní originálnych kompetencií obce na úseku školstva – bez pripomienok.

Hlasovanie č. 6:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

## **8. Návrh VZN obce Dvory nad Žitavou č. 2/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Dvory nad Žitavou**

Starosta obce otvoril rokovací bod č. 8 a otvoril rozpravu k predloženému VZN. Do rozpravy sa prihlásil Ing. Zoltán Korponay, ktorý poznamenal, že k predloženému VZN nemá pripomienku, ale od roku 2022 zákon o odpadoch ukladá povinnosť zberovým spoločnostiam a obci zabezpečiť zberové nádoby tak, aby bolo možné ich váženie. Preto by bolo potrebné, aby od roku 2022 dostali možnosť ponúknuť svoje služby aj iné zberové spoločnosti ako Brantner Nové Zámky, ktoré vedia aj túto požiadavku zabezpečiť. Možno zmena zberovej spoločnosti by prispela nielen k zníženiu nákladov za odvoz komunálneho odpadu, ale aj k samotnému zníženiu tonáže. Starosta obce reagoval na pripomienku poslanca, že obec je aj v tejto oblasti zmluvne viazaná a na výber novej zberovej spoločnosti, tak ako aj v minulosti, musí prebehnúť verejné obstarávanie. Problém komunálneho odpadu sa netýka len našej obce, ale je to všeobecný problém, ktorý trápi každú jednu obec. Poznamenal, že obec Dvory nad Žitavou má výhodu, že skládka odpadu v Kolte je relatívne blízko, ale najväčším problémom je, že občania obce produkujú veľmi veľké množstvo odpadu. Toto množstvo odpadu sa musí do budúca značne zredukovať a aj obec musí zaviesť určité opatrenia, aby občania produkovali menej odpadu a viac separovali. Ideálnym riešením by bolo možno aj to, keby sa v obci vybudovala triediaca linka, kde by sa komunálny odpad pred odovzdaním na skládku mohol vytriediť. Od 1.1.2021 sa musí separovať aj kuchynský odpad. Bude veľmi ťažké naučiť občanov, aby aj tento druh odpadu triedili. Občania obce musia pochopiť, že ak nebudú odpad triediť, odzrkadlí sa to na poplatku, ktorý sa bude musieť z roka na rok zvyšovať. Najväčší problém je ešte stále s biologickým tzv. zeleným odpadom, ktorý občania dávajú do zberných nádob namiesto toho, aby ich bezplatne odovzdali na zbernom dvore. Poslanec Ing. Zoltán Korponay dodal, že súhlasí so starostom, a práve preto bude dobré, ak sa zberné nádoby budú vážiť a do verejného obstarávania sa zapoja aj iné zberové spoločnosti, ktoré majú možno vypracovaný iný systém zberu, ktorý by dopomohol k zníženiu množstva odpadu. Starosta obce dodal, že možno jediný spôsob ako motivovať ľudí k zvýšeniu separácii, bude práve cez poplatok. Domácnosť, ktorá poctivo separuje, môže mať do budúca znížený poplatok za komunálny odpad, a práve naopak, domácnosti, ktorá neseparuje, sa poplatok zvýši. Podotkol, že všetky okolité obce zvýšili svoje poplatky, aby vykryli náklady spojené s komunálnym odpadom. Poslankyňa Ing. Bc. Kristína Fridriková navrhla, aby obec viac informovala občanov o tom, ako správne separovať odpad, napr. formou letákov. Starosta obce dodal, že občania každoročne dostávajú kalendár s termínom odvozu separovaného odpadu, kde sú uvedené všetky informácie, ako separovať jednotlivé zložky odpadu. Poslankyňa Ing. Silvia Horváthová navrhla informovať občanov prostredníctvom vysielania miestnej televízie. Starosta obce dodal, že to by sa dalo zabezpečiť. Poslanec Ing. Attila Németh sa informoval, či funguje zber na stavebný odpad. Starosta obce odpovedal, že funguje, ale treba vopred avizovať obecnému podniku, ktorý zberný dvor sprístupní, lebo vývoz stavebného odpadu je spolplatnený. Poslankyňa Mgr. Andrea Demeterová poznamenala, že niektoré obce získali prostredníctvom projektov kompostéry, ktoré boli rozdane občanom. Informovala sa, či sa obec neplánuje zapojiť do takéhoto projektu. Prednosta obecného úradu Ing. Boris Koprda odpovedal, že aj naša obec sa zapojila do takéhoto projektu, a ak budeme úspešní, tak aj naši občania dostanú kompostéry. Doplnil, že na zberovom dvore budú umiestnené zberné nádoby, kde občania obce budú môcť odovzdať kuchynský odpad. Poslanec MVDr. Štefan Szabó sa informoval, v akom stave je zberný dvor na biologicky rozložiteľný odpad, lebo pri jeho poslednej návšteve bol dosť naplnený. Ďalej poznamenal, že nedávno postrehol informáciu, že existujú zberné vedrá s uzáverom na kuchynský odpad. V lete by asi táto alternatíva na zber kuchynského odpadu nebola najlepšia. Starosta obce odpovedal, že alternatíva na zber kuchynského odpadu, na ktorú pán poslanec MVDr. Szabó poukázal, je zo všetkých najdrahšia. Vychádza cca 30 eur na osobu, a preto sa obec rozhodla zaviesť spôsob zberu, ktorú

už spomenul pán prednosta, a to možnosť vývozu na zberný dvor, resp. domáce kompostovanie. Poslanec Ladislav Mazán reagoval na otázku pána poslanca MVDr. Štefana Szabóa týkajúcu sa stavu zberného dvora na biologicky rozložiteľný odpad. Ako uviedol, obec mala jednu spoločnosť, ktorá pravidelne bezplatne štiepila a odvážala bioodpad. Momentálne je pre túto spoločnosť bioodpad nepotrebný, a preto nerobí odvoz, avšak svoj štiepiaci stroj ponúkla na prenájom. Náklady na jeden deň prenájmu sú vo výške 1300 eur. Na likvidáciu vzniknutej skládky by si obec musela prenajať štiepiaci stroj minimálne na 20 dní. Zberný dvor má ešte určité kapacity, i keď sa možno v posledných dňoch zdalo, že je kapacitne naplnený. Bolo to len tým, že sa robil orez drevín na ulici Veľká komárňanská. Orezané konáre boli zhromaždené na jednu kopy a opäť sa vytvorilo miesto na zber ďalšieho bioodpadu. Obec hľadá ďalšie riešenie na likvidáciu už vyzbieraného bioodpadu. Starosta obce vyzval predsedkyňu Komisie majetkoprávnej, výstavby, poľnohospodárstva a životného prostredia poslankyňu Ing. Silviu Horváthovú, aby oboznámila poslancov so stanoviskom komisie k predloženému materiálu.

### **Návrh na uznesenie**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje** Všeobecne záväzné nariadenie obce Dvory nad Žitavou č.2/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Dvory nad Žitavou – bez pripomienok.

Hlasovanie č. 7:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

### **9. Návrh VZN obce Dvory nad Žitavou č. 3/2020 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady**

Starosta obce otvoril rokovací bod č. 9. Vzhľadom na skutočnosti, ktoré odznali pri bode č. 8 a po dohode s poslancami dal starosta obce návrh na zvýšenie sadzby poplatku za komunálny odpad na 0,07123 eur/ osoba/ deň.

### **Návrh na uznesenie**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje** Všeobecne záväzné nariadenie obce Dvory nad Žitavou č.3/2020 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady s pripomienkou, že sadzba poplatku za komunálny odpad sa zvyšuje na 0,07123 Eur/ osoba/ deň.

Hlasovanie č. 8:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

### **10. Nakladanie s nehnuteľným majetkom obce – prerokovanie žiadostí**

Starosta obce otvoril rokovací bod č. 10 a vyzval predsedu Komisie majetkoprávnej, výstavby, poľnohospodárstva a životného prostredia a poslankyňu Ing. Silviu Horváthovú, aby oboznámila poslancov so stanoviskom komisie k predloženému materiálu.

Ako prvé sa prerokovávala žiadosť o odpredaj pozemku pre žiadateľov Vladimíra Andrejku a Magdalénu Andrejkovú.

### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje v zmysle § 9 ods. 2 písm. a/ ac/ zákona 138/1991 o majetku obcí v platnom znení** zámer a spôsob predaja - priamy odpredaj pozemku v k. ú. Dvory nad Žitavou cca 100m<sup>2</sup> z C KN parc. č. 4315 zastavané plochy celkovej výmery 400m<sup>2</sup> (LV1) pre účely umiestnenia prečerpávacej stanice po zameraní geometrickým plánom.

Hlasovanie č. 9:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje v zmysle § 9a ods. 8 písm. e/ zákona 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení prevod majetku obce** –priamy odpredaj cca 100m<sup>2</sup> z C KN parc.č. 4315 zastavané plochy celkovej výmery 400m<sup>2</sup> pre účely umiestnenia prečerpávacej stanice po zameraní geometrickým plánom v prospech žiadateľov Andrejka Vladimír a manžel. Magdaléna rod. Baková , 941 31 Dvory nad Žitavou za kúpnu cenu 16.-eur/m<sup>2</sup> **ako prípad hodný osobitného zreteľa trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. Osobitný zreteľ spočíva v tom, že žiadatelia uvedený pozemok, ktorý je pre obec prebytočný a nevyužitý, potrebujú pre umiestnenie prečerpávacej stanice k svojej domovej nehnuteľnosti.**

Hlasovanie č. 10:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

Ďalej sa prejednávala žiadosť pri ktorej Uzneseniami Oz 123/24092019 a 124/24092019 bol schválený odpredaj časti C KN parc. č. 1387 o výmere 71m<sup>2</sup> podľa GP 127/2010 v prospech žiadateľa Denisa Kardoša a následne uzatvorená kúpna zmluva. Kataster konanie o zápis vlastníckeho práva prerušil, nakoľko od času vyhotovenia GP došlo k zmenám v údajoch katastrálneho operátu o. i. aj vo vzťahu k C KN parc. č. 1387. Z uvedeného dôvodu bolo potrebné aktualizovať GP podľa súčasného stavu . Predmet zmluvy je fyzicky totožný, zmena nastala v pôvodnej výmere obecného pozemku. Aktuálne ide o odpredaj C KN parc. č. 1387/2 o výmere 71m<sup>2</sup> odčlenenej od C KN parc.č. 1387/3 celkovej výmery 3005m<sup>2</sup> (LV1) podľa GP Michala Benczeho č. 122/2020.

### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje v zmysle § 9 ods. 2 písm. a/ a c/ zákona 138/1991 o majetku obcí v platnom znení** priamy odpredaj pozemku v k. ú. Dvory nad Žitavou – novovytvorenej parcely C KN č. 1387/2 zast. plochy o výmere 71m<sup>2</sup> odčlenenej geometrickým plánom súkromného geodeta Michala Benczeho č. 122/2020 zo dňa 28.10.2020 a úradne overeným Okresným úradom Nové Zámky Katastrálnym odborom dňa 2.11.2020 pod č. 1591/20. Parcela bola odčlenená od C KN parc.č. 1387/1 zastavané plochy celkovej výmery 3005m<sup>2</sup> vedenej na Okresnom úrade Nové Zámky Katastrálneho odboru na LV č. 1 vo výlučnom vlastníctve Obce Dvory nad Žitavou.

Hlasovanie č. 11:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje v zmysle § 9a ods. 8 písm. e/ zákona 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení prevod majetku obce** –priamy odpredaj pozemku v k.ú. Dvory nad Žitavou – novovytvorenej parcely C KN č. 1387/2 zast. plochy o výmere 71m<sup>2</sup> odčlenenej geometrickým plánom súkromného geodeta Michala Benczeho č. 122/2020 zo dňa 28.10.2020 a úradne overeným Okresným úradom Nové Zámky Katastrálnym odborom dňa 2.11.2020 pod č. 1591/20 v prospech **Denis Kardoš rod. Kardoš 941 31 Dvory nad Žitavou. Kúpna cena bola určená vo výške 707,16 eur a vyplatená pri uzatvorení zmluvy, ktorej zápis kataster odmietol vykonať z dôvodu neaktuálnosti predloženého GP z r. 2005.** Parcela bola odčlenená od C KN parc.č. 1387/1 zastavané plochy celkovej výmery 3005m<sup>2</sup> vedenej na Okresnom úrade Nové Zámky Katastrálneho odboru na LV č. 1 vo výlučnom vlastníctve Obce Dvory nad Žitavou Odpredaj sa schvaľuje **ako prípad hodný osobitného zreteľa trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov.** Osobitný zreteľ spočíva v tom, že sa jedná o majetkoprávne vyporiadanie domového areálu žiadateľa, pričom predmetný pozemok je pre obec prebytočný a dlhodobo nevyužitý.

Hlasovanie č. 12:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

Obecné zastupiteľstvo po tom, čo obchodná verejná súťaž vyhlásená podľa Uznesenia 67/29062015 bola neúspešná, schválilo odpredaj rodinného domu so súp.č. 85 s C KN parc. 3848 na ul. Žitavská 7 Dvory nad Žitavou v prospech užívateľov nehnuteľnosti formou zmluvy o budúcej kúpnej zmluve za cenu určenú znaleckým posudkom s 130.- eur mesačným splátkovaním. K 1. decembru 2020 celá kúpna cena je splatená, preto manželia Lakatošovi požiadali o uzavretie kúpnej zmluvy.

### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje v zmysle § 9 ods. 2 písm. a/ ac/ zákona 138/1991 o majetku obcí v platnom znení** v nadväznosti na Uznesenie Oz **86/17092015** a na Zmluvu o budúcej kúpnej zmluve z 6.10.2015 zámer a spôsob predaja - priamy odpredaj nehnuteľností v k.ú. Dvory nad Žitavou vedených na Okresnom úrade Katastrálneho odboru Dvory nad Žitavou na LV č. 1 ako výlučné vlastníctvo obce Dvory nad Žitavou rodinný dom so súp. č. 85 na parc. č. 3843 ul. Žitavská č. 7, 941 31 Dvory nad Žitavou a C KN parc. č. 3843 zast. plochy a nádvorí o výmere 290m<sup>2</sup> a C KN parc. č. 3844 zast. plochy a nádvorí o výmere 54m<sup>2</sup>.

Hlasovanie č. 13:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **v nadväznosti na Uznesenie č. 86/17092015** a v znení Zmluvy o budúcej kúpnej zmluve z 6.10.2015 **schvaľuje** priamy odpredaj

nehnutelností v k. ú. Dvory nad Žitavou vedených na Okresnom úrade Katastrálneho odboru Dvory nad Žitavou na LV č. 1 ako výlučné vlastníctvo obce Dvory nad Žitavou rodinný dom so súp. č. 85 na parc. č. 3843 ul. Žitavská č. 7, 941 31 Dvory nad Žitavou a C KN parc. č. 3843 zast. plochy a nádvoria o výmere 290m<sup>2</sup> a C KN parc.č. 3844 zast. plochy a nádvoria o výmere 54m<sup>2</sup> v prospech Ján Lakatos rod. č. 611130/6080 a manželka Magdaléna rodená Lakatosová, , 941 31 Dvory nad Žitavou za kúpnu cenu určenú znaleckým posudkom 7800.- eur, ktorú k 30.11.2020 žiadatelia zaplatili v 60 rovnomerných splátkach a tým splnili podmienky určené pre nadobudnutie predmetných nehnuteľností do svojho BSM vlastníctva. Uznesenie sa schvaľuje ako prípad hodný osobitného zreteľa trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. **Osobitný zreteľ spočíva v tom, že obchodná verejná súťaž o odpredaj v r. 2015 bola neúspešná a užívatelia domu požiadali o priamy odpredaj s možnosťou splátkovania, čo bolo schválené vyššie špecifikovaným uznesením a následne uzavretá zmluva o budúcej zmluve.**

Hlasovanie č. 14:

Prítomní: 10 Za:10 Proti: 0 Zdržali sa: 0

Ďalej sa prerokovávala žiadosť o odkúpenie pozemku o ktorú žiadali Recska Ľudovít a manželka Alžbeta rod. Gašparecová, 941 31 Dvory nad Žitavou

#### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje v zmysle § 9 ods. 2 písm. a/ a c/ zákona 138/1991 o majetku obcí v platnom znení** zámer a spôsob predaja - priamy odpredaj pozemkov v k. ú. Dvory nad Žitavou novovytvorených dielov č. 1 o výmere 90 m<sup>2</sup> a č. 7 o výmere 13m<sup>2</sup>, ktoré boli odčlenené od PK parc. č. 1439/2 vedenej na Okresnom úrade Nové Zámky Katastrálneho odboru v PK vl. č. 2883 ako zastavané plochy celkovej výmery 9ha 5020m<sup>2</sup> vo výlučnom vlastníctve obce v podiele 1/1 k celku geometrickým plánom súkromného geodeta Michala Benczeho č. 90/2020 zo dňa 5.9.2020.

Hlasovanie č. 15:

Prítomní: 10 Za:10 Proti: 0 Zdržali sa: 0

#### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje v zmysle § 9a ods. 8 písm. e/ zákona 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení prevod majetku obce** –priamy odpredaj pozemkov v k.ú. Dvory nad Žitavou novovytvorených dielov č. 1 o výmere 90 m<sup>2</sup>, ktorý sa pričleňuje k C KN parc.č. 3100/1 a č. 7 o výmere 13m<sup>2</sup>, ktorý sa pričleňuje k C KN parc. č. 3100/2 a ktoré boli odčlenené od PK parc. č. 1439/2 vedenej na Okresnom úrade Nové Zámky Katastrálneho odboru v PK vl. č. 2883 ako zastavané plochy celkovej výmery 9ha 5020m<sup>2</sup> vo výlučnom vlastníctve obce v podiele 1/1 k celku geometrickým plánom súkromného geodeta Michala Benczeho č. 90/2020 zo dňa 5.9.2020 v prospech Recska Ľudovít, a manželka Alžbeta rod. Gašparecová, 941 31 Dvory nad Žitavou za kúpnu cenu 16.-eur/m<sup>2</sup> **ako prípad hodný osobitného zreteľa trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. Osobitný zreteľ spočíva v tom, že sa jedná o majetkoprávne vyporiadanie domového areálu žiadateľov, pričom dotknuté diely sú pre obec prebytočné a dlhodobo nevyužitú.**

Hlasovanie č. 16:

Prítomní: 10 Za:10 Proti: 0 Zdržali sa: 0



V poradí ďalšou žiadosťou bola žiadosť Márii Katonovej bytom Dvory nad Žitavou a Štefan Szombata bytom Bánov, ktorí sú podielovými spoluvlastníkmi C KN parc.č. 1455/2 1455/1 spolu so stavbou so súp.č. 1101 na Kováčskej ul. Za účelom výstavby garáže žiadajú o odkúpenie časti pozemku cca 44m<sup>2</sup> z C KN parc. 14557 o výmere 2903m<sup>2</sup> zastavané plochy.

### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje v zmysle § 9 ods. 2 písm. a/ ac/ zákona 138/1991 o majetku obcí v platnom znení** zámer a spôsob predaja - priamy odpredaj pozemku v k.ú. Dvory nad Žitavou cca 44m<sup>2</sup> po odčlenení geometrickým plánom od C KN parc.č. 14557 o výmere 2903m<sup>2</sup> zastavané plochy (LV1).

Hlasovanie č. 17:

Prítomní: 10 Za:10 Proti: 0 Zdržali sa: 0

### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje v zmysle § 9a ods. 8 písm. e/ zákona 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení prevod majetku obce** –priamy odpredaj pozemku v k. ú. Dvory nad Žitavou v k. ú. Dvory nad Žitavou cca 44m<sup>2</sup> po odčlenení geometrickým plánom od C KN parc.č. 14557 o výmere 2903m<sup>2</sup> zastavané plochy (LV1) za účelom výstavby garáže v prospech majiteľov príslušných nehnuteľností, **Mária Katonová rod. Katonová, 941 31 Dvory nad Žitavou a Štefan Szombat, Bánov za 16.-eur/m<sup>2</sup> ako prípad hodný osobitného zreteľa trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. Osobitný zreteľ spočíva v tom, že sa jedná o časť pozemku pre obec prebytočný a dlhodobo nevyužitý, ktorý sa nachádza vedľa domového areálu žiadateľov.**

Hlasovanie č. 18:

Prítomní: 10 Za:10 Proti: 0 Zdržali sa: 0

Peter Németh a Viliam Polena obaja žiadajú o prenájom 6,9821 ha ornej pôdy z titulu ukončenia nájomného vzťahu s doterajšou nájomníčkou. Pôvodné nájomné bolo 100.-eur/ha, pán Németh ponúka za 1ha 150.- eur a pán Polena za 1 ha 155.- eur.

### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje odročenie** rozhodnutia o žiadostiach Petra Németha a Viliama Polenu o spôsobe prenájmu ornej pôdy do objasnenia skutočnej výmery ornej pôdy, ktorá je vo vlastníctve obce a môže byť predmetom nájmu v súlade s odporúčaním Komisie MPVPaŽP.

Hlasovanie č. 19:

Prítomní: 10 Za:10 Proti: 0 Zdržali sa: 0

Ďalej sa prejednával návrh obecného úradu a RKC na úpravu vlastníckych vzťahov k pozemkom pri cintoríne na ul. Pod záhradami. Obecné zastupiteľstvo svojim Uznesením č. 206/24092020 schválilo v prospech Margity Vadkertiovej odpredaj dielov č. 3 o výmere 5m<sup>2</sup> a dielu č. 4 o výmere 102m<sup>2</sup> odčlenených od PK parc.č.1441/1 geometrickým plánom č. 87/2005.

V tejto súvislosti sa vynorila otázka prešetrenia skutkového a právneho stavu pri príľahlých pozemkoch nachádzajúcich sa medzi záhradami súkromných osôb a hranicou obecného cintorína, kde časť ohradených záhrad prechádza tak do obecného, ako do cirkevného pozemku. Skutkový stav je znázornený na priloženom zameraní vyhotovenom súkr. Geodetom Michalom Benzem. Obec a RKC navrhujú vyvolať rokovanie s vlastníkami dotknutých príľahlých pozemkov za účelom vyriešenia problematiky užívania dotknutých častí príľahlých pozemkov bez právneho dôvodu. Do úvahy prichádza odpredaj, prenájom a v krajnom prípade preloženie oplotení na hranice vlastných pozemkov. Kúpna zmluva s p. Vadkertiovou zatiaľ nebola uzatvorená, lebo skutkový stav nekorešponduje so starým GP, ňou užívaná plocha pri C KN parc. 719 by bola tiež predmetom nového zamerania.

### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje** rozdelenie C KN parc.č. 716/3 podľa predloženej situačnej mapy a následné majetkoprávne vyporiadanie s aktuálnymi užívateľmi – vlastníkmi C KN parc. č.720 721, 722 podľa odporúčania Komisie MPVPaŽP.

Hlasovanie č. 20:

Prítomní: 10    Za: 10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

### **11. Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu programového rozpočtu obce Dvory nad Žitavou na roky 2021 -2023**

Starosta obce otvoril rokovací bod č. 11. V rámci tohto bodu oboznámil poslancov s predloženým materiálom. Nikto z prítomných poslancov nemal k predloženému materiálu pripomienky.

### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **berie na vedomie** „Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu viacročného rozpočtu obce Dvory nad Žitavou vrátane programov a podprogramov na roky 2021 – 2023“ .

Hlasovanie č. 21:

Prítomní: 10    Za: 9    Proti: 0    Zdržali sa: 1

### **12. Návrh programového rozpočtu obce Dvory nad Žitavou na roky 2021 -2023**

Starosta obce otvoril rozpravu k tomuto bodu, do rozpravy sa prihlásil poslanec Ing. Zoltán Korponay, ktorý žiadal upraviť v predloženej rozpočte nasledovné:

- v bode č. 630 – Tovary a služby – doplniť 10 000 € pre základné školy na letný tábor,
- že sa dorovná ŠKD pri Základnej škole Adolfa Majthényiho s VJM, tak, ako je to pri Základnej škole,
- v bode 710 – Obstarávanie kapitálových aktív, čiastku 63 000 € na rekonštrukciu kaštieľa Boncz znížiť na 20 000 € a zvyšnú čiastku rozdeliť tak, že 10 000 € a 4 000 € dostanú základné školy podľa predošlého návrhu a 30 000 € sa vyčlení na nákup nehnuteľnosti na ulici J. Aranya, ktorej problematika sa riešila na predchádzajúcom zastupiteľstve.

Starosta obce sa k návrhu poslanca Ing. Zoltána Korponayho vyjadril, že rekonštrukcia kaštieľa Boncz sa robí na základe cenovej ponuky. Strecha kaštieľa je už v havarijnom stave.

Dodal, že nesúhlasí s predloženým návrhom a vyzval poslanca, aby na najbližšie zastupiteľstvo prešiel celý rozpočet ešte raz, a nie využil najjednoduchší spôsob, a to niekde ubrať a niekde pridať. Rekonštrukcia kaštieľa Boncz sa musí urobiť, nakoľko sa už tri roky odkladá. Starosta obce vyzval poslanca, aby našiel prostriedky niekde inde. V rozpočte sa môžu urobiť neskôr aj úpravy, ale treba brať do úvahy, že obec má výpadky aj na podielových daniach.

Poslanec Ing. Zoltán Korponay reagoval na návrh starostu, že doteraz sa financie vždy našli na rôzne veci, dokonca aj na tomto zastupiteľstve sa budú presúvať financie na úhradu faktúr na vybudovanie autobusovej zastávky na Mostnej ulici. Poprosil starostu, aby sa na spomínané návrhy našli finančné prostriedky napr. z rezervného fondu. Ku kúpe nehnuteľnosti na ulici J. Aranya doplnil, že ide o problémovú nehnuteľnosť vo vlastníctve realitnej kancelárie, a preto by videl riešenie problémov práve kúpou tejto nehnuteľnosti. Starosta obce ešte k návrhu dorovnania financií pre základné školy poznamenal, že nikdy nerobil rozdiely medzi dvoma školami. Podotkol, že finančné prostriedky treba nájsť niekde inde a nie ubrať z investičných akcií. Čo sa týka rezervného fondu, bol by rád, keby sa prostriedky odtiaľ využili radšej na rekonštrukciu ciest a chodníkov. Po diskusii v rámci rozpravy bola k predloženému materiálu ž len jedna pripomienka k návrhu na uznesenie od poslanca Ing. Zoltána Korponayho, a to, že sa dorovná ŠKD pri Základnej škole Adolfa Majthényiho s VJM, tak, ako je to pri Základnej škole.

#### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **berie na vedomie** predložený „Viacročný rozpočet obce Dvory nad Žitavou vrátane programov a podprogramov na roky 2021 – 2023“ s pripomienkou, že sa dorovná ŠKD pri Základnej škole Adolfa Majthényiho s VJM, tak, ako je to pri Základnej škole.

Hlasovanie č. 22:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

#### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje** predložený „Rozpočet obce Dvory nad Žitavou vrátane programov a podprogramov na rok 2021“.

Hlasovanie č. 23:

Prítomní: 10    Za:9    Proti: 0    Zdržali sa: 1

#### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou v rámci predloženého rozpočtu obce Dvory nad Žitavou na rok 2021 **schvaľuje** dotáciu pre OBP, spol. s r.o., Hlavné námestie č. 6, Dvory nad Žitavou vo výške 228.000,- Eur.

Hlasovanie č. 24:

Prítomní: 10    Za:9    Proti: 0    Zdržali sa: 1

#### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou v rámci predloženého rozpočtu obce Dvory nad

Žitavou na rok 2021 **schvaľuje** dotáciu pre TJ Družstevník, futbalový oddiel, Dvory nad Žitavou vo výške 36.000,- Eur.

Hlasovanie č. 25:

Prítomní: 10    Za:8    Proti: 0    Zdržali sa: 2

### **13. Správa nezávislého audítora za rok 2019**

Starosta obce otvoril rozpravu k bod č. 13. Nikto z prítomných poslancov nemal k predloženému materiálu pripomienky.

#### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **berie na vedomie** predloženú Správu nezávislého audítora pre štatutárny orgán a obecné zastupiteľstvo obce Dvory nad Žitavou za rok 2019 - bez pripomienok.

Hlasovanie č. 26:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

### **14. Návrh na obstaranie územného plánu obce Dvory nad Žitavou – II. etapa**

Starosta obce otvoril rozpravu k bod č. 14. Nikto z prítomných poslancov nemal k predloženému materiálu pripomienky.

#### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou v zmysle §11 ods. 4 písm.c) Zákona 369/1990 zb. o majetku obcí v platnom znení

##### **a/ schvaľuje**

obstaranie územného plánu obce Dvory nad Žitavou – II etapa, so zabezpečením finančných prostriedkov z rozpočtu obce a z dotácie z Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie,

##### **b/ ukladá**

zabezpečiť proces obstarania územného plánu v termíne tak, aby Čistopis mohol byť predložený na schválenie obecnému zastupiteľstvu do konca roka 2022,

##### **c/ súhlasí**

so záväzkom obce, že proces obstarávania a schvaľovania územnoplánovacej dokumentácie Územný plán obce Dvory nad Žitavou potrvá najviac tri roky od uzatvorenia zmluvy o poskytnutí dotácie.

Hlasovanie č. 27:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

### **15. Návrh na spolufinancovanie projektu „Vodozádržné opatrenia v obci Dvory nad Žitavou“**

Starosta obce otvoril rozpravu k tomuto bodu. Do rozpravy sa prihlásil Ing. Zoltán Korponay s otázkou, o ktoré trasy sa jedná v rámci školského dvora. Prednosta obecného úradu Ing. Boris Koprda odpovedal, že pri tomto projekte ide o areál školského dvora, konkrétne o zber a odvedenie dažďovej vody z budov oboch základných škôl, o budovanie dažďových záhrad a budovanie polopriepustných chodníkov od múzea až po Dvorský kultúrny park. Poslanec Ing. Zoltán Korponay sa informoval, či sa v rámci tohto projektu bude riešiť odvedenie dažďovej vody aj z budovy jedálne, a ako sa bude riešiť časť medzi Základnou školou Adolfa Majthényi a medzi nehnuteľnosťou MVDr. Kántorovej. Prednosta obecného úradu odpovedal, že tento projekt zahŕňa aj odvedenie vody z budovy jedálne, ale nezahŕňa odvedenie vody pri spomínanej nehnuteľnosti. Poslanec Ing. Tibor Farkas sa informoval, či sa aj bočný prístupový chodník k Základnej škole Adolfa Majthényiho bude riešiť týmto projektom. Prednosta obecného úradu odpovedal, že tento chodník nie je súčasťou tohto projektu. Do rozpravy sa prihlásila poslankyňa Ing. Silvia Horváthová s otázkou, ako sa bude riešiť odvedenie vody z budovy starej telocvične. Starosta obce odpovedal, že tento projekt rieši aj odvedenie vody z tejto budovy.

### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje**

a) predloženie Žiadosti o nenávratný finančný príspevok z Operačného programu Kvalita životného prostredia, s názvom projektu „Vodozádržné opatrenia v obci Dvory nad Žitavou“, ktorého ciele sú v súlade s platným programom rozvoja obce,

b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci,

c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, minimálne vo výške 5% , t. j. min. **10 885,20 €**

Celkové oprávnené výdavky projektu: **217 704,00 €**

NFP: **206 818,80 €**

Rozdiel – spolufinancovanie 5 %: **10 885,20 €**

d) zabezpečí financovanie prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce.

Hlasovanie č. 28:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

### **16. Návrh úpravy rozpočtu obce Dvory nad Žitavou č. 4 na rok 2020**

Starosta obce otvoril rozpravu k bod č. 16. Nikto z prítomných poslancov nemal k predloženému materiálu pripomienky.

### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje presun** schválených finančných prostriedkov v rámci rozpočtu bežných výdavkov za rok 2020 vo výške **20.000,- Eur** z programu 6. Prostredie pre život a bývanie, podprogram 6.1. Rozvoj obcí, verejná zeleň z položky 640 – Bežné transfery (dotácia pre OBP, s.r.o.) do rozpočtu kapitálových výdavkov v rámci Programu 4. Cestná doprava a miestne komunikácie, Podprogram 4.2 Údržba miestnych komunikácií a chodníkov na financovanie kapitálových výdavkov súvisiacich s rekonštrukciou autobusových zastávok – Mostná ul., Dvory nad Žitavou v zmysle rámcovej zmluvy o dielo zo dňa 01.04.2020 za účelom úhrady faktúry č. 20200213 pre HOLD, spol. s r.o., Nové Zámky.

### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje presun** schválených finančných prostriedkov v rámci rozpočtu bežných výdavkov za rok 2020 vo výške **2.000,- Eur** z programu 8. Šport a kultúra, podprogram 8.2 Všeobecná podpora športu a kultúry z položky 640 – Bežné transfery (dotácie na základe VZN č. 3/2019) do rozpočtu kapitálových výdavkov v rámci Programu 4. Cestná doprava a miestne komunikácie, Podprogram 4.2 Údržba miestnych komunikácií a chodníkov na financovanie kapitálových výdavkov súvisiacich s rekonštrukciou autobusových zastávok – Mostná ul., Dvory nad Žitavou v zmysle rámcovej zmluvy o dielo zo dňa 01.04.2020 za účelom úhrady faktúry č. 20200213 pre HOLD, spol. s r. o., Nové Zámky.

Hlasovanie č. 29:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou

**schvaľuje**

**presun** schválených finančných prostriedkov v rámci rozpočtu bežných výdavkov za rok 2020 vo výške **7503,- Eur** z programu 6. Prostredie pre život a bývanie, podprogram 6.1. Rozvoj obcí, verejná zeleň z položky 630 – Tovary a služby (údržba verejnej zelene firmou OBP, s.r.o.) do rozpočtu kapitálových výdavkov v rámci Programu 4. Cestná doprava a miestne komunikácie, Podprogram 4.2 Údržba miestnych komunikácií a chodníkov na financovanie kapitálových výdavkov súvisiacich s rekonštrukciou autobusových zastávok – Mostná ul., Dvory nad Žitavou v zmysle rámcovej zmluvy o dielo zo dňa 01.04.2020 za účelom úhrady faktúry č. 20200213 pre HOLD, spol. s r.o., Nové Zámky.

Hlasovanie č. 30:

Prítomní: 10    Za:10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

## **17. Rôzne, interpelácie, námety a pripomienky poslancov, diskusia**

Starosta obce otvoril rokovací bod č. 17 v rámci ktorého sa prerokovával Plán kontrolnej činnosti na 1. polrok 2021, ktorý predložila hlavná kontrolórka obce.

### **Návrh na uznesenie:**

Obecné zastupiteľstvo vo Dvoroch nad Žitavou **schvaľuje Plán kontrolnej činnosti na 1. polrok 2021** a **poveruje** hlavnú kontrolórku obce Dvory nad Žitavou vykonaním kontroly podľa schváleného Plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2021.

Hlasovanie č. 31:

Prítomní:10    Za: 10    Proti: 0    Zdržali sa: 0

Do rozpravy sa v rámci tohto bodu prihlásil poslanec Ing. Zoltán Korponay, ktorý žiadal aby sa uskutočnilo rokovanie so Základnou školou Adolfa Majthényiho s vyučovacím jazykom maďarským ohľadom riešenia odvedenia dažďovej vody z bočnej strany budovy školy. Ďalej poslanec poveril referentku životného prostredia Ing. Eriku Gubienovú, aby preverila zdravotný stav stromu, ktorý sa nachádza medzi telocvičňami. Podľa jeho posúdenia má drevina zlý zdravotný stav a bolo by potrebné ju vyrúbať.

Do rozpravy sa ďalej prihlásil poslanec Ing. Attila Németh, ktorý sa informoval, čo bude

s ulicami, ako napr. ulica Lastovičia, kde nie je zavedená zatiaľ voda z verejného vodovodu a vybudovaná kanalizácia. Starosta obce využil možnosť a poďakoval sa touto cestou Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a. s., že na ich náklady sa podarilo vybudovať verejný vodovod už na Kolt'anskej ceste. V uliciach ako Krivá, Lastovičia a Sokolská je tiež v pláne výstavba, ale je potrebné pripraviť podklady a dohodnúť sa so Západoslovenskou vodárenskou spoločnosťou, a. s.

Do rozpravy sa prihlásil poslanec Ing. Emil Schultz, ktorý oznámil, že dňom 31.12.2020 sa z dôvodu pracovnej vyťaženia vzdáva funkcie predsedu TJ Družstevník Dvory nad Žitavou. Na najbližšie zastupiteľstvo pripraví Správu o činnosti za rok 2020 a zúčtovanie dotácie. Bude rád, ak sa mu spoločne s poslancami podarí nájsť nového predsedu, ktorý prevezme túto funkciu. Poďakoval sa zastupiteľstvu a vedeniu obce za dobrú a dlhoročnú spoluprácu. Starosta obce poďakoval poslancovi Ing. Emilovi Schultzovi za jeho obetavú prácu a prístup v tejto funkcii.

Do rozpravy sa prihlásil poslanec Ing. Tibor Farkas, ktorý vyzval prítomných, aby si minútou ticha uctili pamiatku nedávno zosnulého bývalého dlhoročného poslanca obecného zastupiteľstva MVDr. Gejzu Dósu. Aj starosta obce si pripomenul jeho aktívnu prácu.

## 9. Záver

Na záver starosta obce poďakoval poslancom za účasť, za ich celoročnú spoluprácu, poprial každému príjemné sviatky a ukončil zasadnutie.

Vo Dvoroch nad Žitavou, dňa 15.12. 2020

Zapísala: Ing. Erika Gubienová

.....  
Prednosta obecného úradu  
Ing. Boris Koprda

.....  
Starosta obce  
Ing. Branislav Becík, PhD.

.....  
Overovateľ zápisnice  
Ladislav Mazán

.....  
Overovateľ zápisnice  
Mgr. Andrea Demeterová